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Tisztelt Hegyvidéki Polgárok!

A sorrendben a tizenegyedik Hegyvidéki Napokra készü-
lünk, s ahogy tavaly, úgy ez évben is megtartottuk a már 
bevált és a közönség által kedvelt programjainkat, de 
mindig igyekszünk egy kicsit újítani is. 
Szokás szerint rendkívül színes az esemény zenei prog-
ramja, próbáljuk a lehető legtöbb féle ízlést kiszolgálni, 
minél több zenei iránynak, stílusnak helyt adni, s ahol a válogatásnak most is fontos szem-
pontja volt a minőség.
Emellett továbbra is az volt az egyik legfontosabb szervezési elvünk, hogy megtartsuk a Hegy-
vidéki Napok eddigi, családias jellegét, vagyis számos olyan eseményt illesztettünk a prog-
ramba, amelyek bár a gyermekek és a fiatalok érdeklődésére számít elsősorban, de a szüleik 
számára is érdekesek lehetnek.
Mindemellett látogatóink válogathatnak a már megszokott, sokféle sport és egészségvédelmi 
programokból, idén is lehet buszos városnéző kirándulásra jelentkezni, érdekes környezetvé-
delmi bemutatókat és környezetismereti játékokat kínálunk, megrendezésre kerül az elma-
radhatatlan főzőverseny, és kicsiknek és nagyoknak is rendkívül izgalmas közrendvédelmi 
programokat kínálunk. 
E műsorfüzet, megkönnyítendő a választásukat, tartalmazza a Hegyvidéki Napok részletes 
programajánlatát. A rendezvényre szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt. 

Pokorni Zoltán
polgármester



JÚN/08 



PUF . PÁL UTCAI FIÚK . BORBAZÁR 

GASZTRÓ . PANEER . BORBAZÁR . DAILY PÉK-

SÉG . HERITAGE B . BALLA GÉZA BO-

RÁSZAT . ETYEKI KÚRIA . KOVÁCS-HARMAT 

PINCÉSZET . KOVÁCS NIMRÓD WINERY . PAN-

NON TOKAJ PINCÉSZET . TORNAI PINCÉSZET 

PANYOLAI PÁLINKA . PÁL UTCAI FIÚK BOR-
BAZÁR . GASZTRÓ . PANEER . BORBAZÁR 
. DAILY PÉKSÉG  . HERITAGE B . BALLA GÉZA 

BORÁSZAT .  ETYEKI KÚRIA . KOVÁCS-HAR-

MAT PINCÉSZET . KOVÁCS NIMRÓD WINERY 

PANNON TOKAJ PINCÉSZET . GASZTRÓ
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PUF 
JÚN/08 (P) 20:00 NAGYSZÍNPAD

Az 1983-ban alakult Pál Utcai Fiúk zenekar egy szigetszentmiklósi garázsból nőtte ki magát 
egy országosan ismert, immáron 35 éve koncertező zenekarrá. Az egykor pénzfeldobással 
hangszert választó utcai kölyökbandából verbuválódott zenekar azóta is aktívan koncerte-
zik. A húszéves jubileumot követő egy éves csendes pihenő után a zenekar újra alkotni és 
koncertezni kezdett.
A 2008-ban 25 éves Pál Utcai Fiúk zenekar friss energiákkal és lendülettel újabb fejezetet 
nyitott történetében Legelő című nagylemezével. A lendületes, pörgős, ám néhol lírai alkotás 
méltán emelte magasra ismét a PUF zászlaját.

Potondi Anikó - ének
Leskovics Gábor - ének, gitár
Varga Laca - basszusgitár
Molnár Balázs - szólógitár
Farkas Zoli - dobok
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HERITAGE B 
JÚN/08 (P) 21:30 GASZTROSZÍNPAD

A Heritage B tagjai számos sikeres formációban játszottak eddig, játszanak jelenleg is, 
azonban a Hegyvidéki Napok során színpadra lépő felállás egy egészen új kezdeményezés 
a részükről. Zenei világukat a jazzből ismert improvizatív felfogás és a mai zenék groove-os 
alapjainak ötvözete jellemzi. Ebben a kötetlen játékmódban érvényesül a virtuóz hangszeres 
előadás, valamint az interakció és a spontaneitás.

Borbényi Dániel - gitár
Hegyi Zoltán - nagybőgő
Kárpáti Benedek - dobok
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JÚN/09 



PALYA BEA . CARBONFOOLS . PÉTERFY

BORI ÉS A LOVE BAND . KÖZRENDVÉDELEM 
. KÖRNYEZETVÉDELEM . CSALÁDI PROG-

RAMOK . EGÉSZSÉGNAP . KONCERTEK . 

GASZTRÓ . VÁSÁR . BOROK . FEKETE IST-

VÁN ISKOLA . M.É.Z. ZENEKAR . KO-

DACHROME . SZABÓ ILLÉS TRIÓ . PALYA BEA 

PÉTERFY BORI ÉS A LOVE BAND
KÖRNYEZETVÉDELEM . CSALÁDI    PROGRAMOK 

THE CARBONFOOLS . EGÉSZSÉGNAP        

KONCERTEK . GASZTRÓ . VÁSÁR . BO-
ROK . FEKETE ISTVÁN ISKOLA . M.É.Z.
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HEGYVIDÉKI EGÉSZSÉGNAP
JÚN/09 (SZO) 10:00–15:00 MOMKULT

SZŰRŐVIZSGÁLATOK, TANÁCSADÁSOK
szemészeti vizsgálat; alsóvégtagi érvizsgálat; EKG, Kardiológia szaktanácsadás; vérnyomás-
mérés; emlőszűrés; anyajegyszűrés; fül-orr-gégészet és hallásvizsgálat; allergia vizsgálat; 
légzésfunkció-vizsgálat, COPD szűrés, helicobacterszűrés; koleszterin- és vércukormérés, 
urológiai szaktanácsadás, PSA-szűrés

BUDAI EGÉSZSÉGKÖZPONT
Fókuszban a betegségmegelőzés és az egészségmegőrzés. Mozgásszervi konzultáció és szá-
mítógépes lúdtalpvizsgálat; általános diagnosztikai vizsgálatok: testsúly-, testmagasság-, 
testösszetétel-mérés; csontsűrűségmérés ODM készülékkel; koleszterinszint- és vércukor- 
mérés; dietetikai tanácsadás.

GYERMEKGYÓGYÁSZATI SZŰRÉSEK 
Fájdalommentes szűrővizsgálatok, szaktanácsadás, csecsemő-és gyermek alapfokú újra-
élesztés bemutató, műszeres lúdtalpszűrés, dietetikai tanácsadás: csecsemőtáplálás, aller-
giás betegségek, gyermekkori túlsúlyosság.

EGÉSZSÉGNEVELÉSI PROGRAMOK anyatejes táplálás, fogamzásgátlás, családter-
vezés, gyermek vérnyomásmérés, babamasszás bemutató

Szent János kórház és Észak-budai Egyesített Kórházai, Budai Egészségközpont, Budapesti 
Szent Ferenc Kórház, Országos Korányi és TBC és Pulmonológiai Intézet
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KÖZRENDVÉDELMI PROGRAMOK
JÚN/09 (SZO)GESZTENYÉS KERT

10:00–16:00 
Dunai Vízirendészeti Rendőrkapitányság bemutatója
Hagyományőrző Rendőrszázad 
Rendőrlovas bemutató
KRESZ-teszt és motoros járőrök bemutatója 
BRFK Bűnügyi Bevetési Osztály: „ajtóbetörés faltörő kossal” 
BRFK XII. kerületi Rendőrkapitányság: Csapaterős tevékenység során használt eszkö-
zök bemutatása, bűnügyi technikai tevékenység szemléltetése, kerékpáros közlekedé-
si pálya, kerékpár-regisztráció, szolgálati gépjármű bemutatása

10:00-13:00 
Óránként nyomozás a Gesztenyés kertben gyerekeknek  Egy betörő nyomában címmel

10:30 Rendőrkutyás bemutató

11:00, 12:15 Tűzoltó-szimuláció
A gyermekek részére ún. tálcatűz lesz a rendezvény teljes időtartama alatt, ahol a 
tűzoltó készülékek szakszerű használatát lehet elsajátítani ellenőrzött és biztonságos 
keretek között.

12:30 Tonfa-bemutató (Nemzeti Közszolgálati Egyetem)
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KÖRNYEZETVÉDELMI
PROGRAMOK
JÚN/09 (SZO) GESZTENYÉS KERT

10:00–16:00 
Közép-Budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület: bemutató, tájékoztató, gyerekeknek 
színező

Természetvédelmi Polgárőrség: bemutató, környezetvédelmi teszt

Normafa Park: hegyi kistraktor, négykerekű terepjáró motorkerékpár, hordágyszállító 
utánfutó

Duna-Ipoly Nemzeti Park: természetismereti játékok, bemutatók

Hegyvidéki Önkormányzat Zöld Iroda: környezeti fenntarthatóságot támogató lakos-
sági programok bemutatója, interaktív játékok
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BUSZOS
VÁROSNÉZÉS
JÚN/09 (SZO) 10:00, 11:00, 12:00, 13:00
GESZENYÉS KERT - PARKOLÓ // LÓVASÚT
Buszos városnézésre hívjuk az érdeklődőket! A nyitott tetős, retró Ikarus busz a Jagelló úti 
parkoló és a Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont épülete között közlekedik. Az út során 
látható nevezetességekkel a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény történészei ismertetik 
meg az érdeklődőket. Az utazás ingyenes, de regisztrációhoz kötött, melyről visszajelzést kül-
dünk e-mailben vagy telefonon. Fontos: a regisztráció csak a visszajelzést követően érvényes!

Regisztráció | e-mailben Földváry Gergelynél (foldvary.gergely@hegytortenet.hu), valamint 
személyesen a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjteményben (1121 Budapest, Zugligeti út 64.)

Járatok indulása
10:00; 11:00; 12:00 és 13:00 a Jagelló úti parkolóból
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       fotó @ Emmer László



PALYA BEA
ALTATOK
JÚN/09 (SZO) 10:00 NAGYSZÍNPAD
Dalok, versek Álomország kapujában és azon túl.
Izgalmas, egzotikus hangszerek, játékos dalok és csodálatos dallamok az ország egyik leg-
népszerűbb énekesnőjének előadásában. 

„Vannak »felnőttesebb« és »gyerekesebb« dalok, ám én azt gondolom, hogy a kicsik – és a 
nagyok is – majd egyben befogadják ezt az anyagot, és az a lelkükben, fülükben megtalálja 
a maga helyét. Azt tapasztalom, hogy egy kisgyerek füle és torka közt közvetlen összekötte-
tés van, így egyszerűen azt fogja énekelni, amit hall. És így van ez velünk, nagyokkal is. Én 
magam változatos dallamívekkel és népdalszövegekkel tömtem magam kiskoromban, és 
akkoriban talán kihívás volt egy-egy hajlítás, vagy nem értettem a szöveget, sebaj, később 
elgondolkodtam rajta.” (Palya Bea)

Palya Bea - ének
Gerzson János - oud, buzuki, vokál
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JÚN/09 (SZO) NAGYSZÍNPAD

11:30 A KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG  
 ZENEKARA
A Rendőrzenekar évente számos alkalommal lép fel hazai és külföldi koncerteken, zenekari 
parádékon, és állandó szereplője a Belügyminisztérium, valamint a Magyar Rendőrség proto-
koll rendezvényeinek. Repertoárja a fúvós katonazenétől a nagyzenekari koncertműveken át, 
egészen a könnyűzenei feldolgozásokig terjed.

14:00 FEKETE ISTVÁN 
 ÁLTALÁNOS ISKOLA
 ZENEKARA
Saláta Tamás gitáros-énekes a Fekete István Általános Iskola (gyógypedagógiai oktatási 
intézmény) volt növendéke kitűnő saját dalokkal varázsolja el közönségét, sok sikeres fellépés 
van már a háta mögött. A Hegyvidéki Napok színpadán kísérete az iskola tanulói, tanárok és 
szülők közreműködésével összeállított zenekar.
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JÚN/09 (SZO) NAGYSZÍNPAD

15:30 M.É.Z. 
A M.É.Z. együttes alapító tagjai 2011 nyarán elhatározták, hogy adnak egy koncertet a nosz-
talgia jegyében önmaguk és régi rajongóik szórakoztatására. A fellépés sikere arra ösztönözte 
a csapatot, hogy folytassák a közös munkát. Az új dinamikában is repertoáron maradtak az ír, 
skót tradicionális dallamok, a balladák és a kocsmadalok.

17:00 KODACHROME DUÓ
Simon & Garfunkel dalok Jobbágy Bence és Méhes Adrián előadásában
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THE
CARBONFOOLS
JÚN/09 (SZO) 18:30 NAGYSZÍNPAD
A dj.Titusz és Tóth Szabolcs szitárművész alapította The Carbonfools zenekar hangzásvilágát 
az elektronikus alapok és az élő hangszeres muzsika fúziója határozza meg. Zenéjük a rock, 
blues, reggae, dub, disco, folk, ethno, darkwave és a mai modern elektronikus műfajok 
egyvelege. 

Fóris-Ferenczi Gábor - ének
Bicskei Titusz - elektronika, dj
Hámori Benedek - dob
Miklós Milán - basszusgitár
Gulyás Barna - gitár

( 27 )





PÉTERFY BORI 
& LOVE BAND
JÚN/09 (SZO) 20:00 NAGYSZÍNPAD
A Péterfy Bori & Love Band a néhai Amorf Ördögök tagságából alakult. Péterfy Bori színész-
nőként a mai napig is aktív, bár az intenzívebb színészi munka a zenekar kedvéért háttérbe 
szorult. A Tövisházi Ambrus által vezetett, nemrégiben megújult tagságú csapat az elmúlt két 
évben nem unatkozott, és közönségét is elkényeztette: két új albumot mutattak be. A 2016-
os Szédülés és a 2017 végén megjelent, tíz éves jubileumra készült Bori X dalai megmutatják, 
hogy a Love Band erősebb, mint valaha. 

Péterfy Bori
Tövisházi Ambrus
Drapos Gergely
Pápai István
Gáspár Gergely
Nagy István
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JÚN/09 (SZO) GASZTROSZÍNPAD

21:30 SZABÓ ILLÉS TRIÓ 
Szabó Illés, Gyányi Marcell és Szabó Dániel a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen töltött 
évek alatt és annak elvégzése után is rendszeresen dolgoztak együtt különböző formáci-
ókban. Ezen a koncerten az 50-es, 60-as évek jazz klasszikusaiból válogatnak majd, amiket 
olyan előadók írtak vagy tettek híressé, mint Charlie Parker, vagy akár Miles Davis.
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BORBAZÁR
BALLA GÉZA BORÁSZAT . ETYEKI KÚRIA 
KOVÁCS-HARMAT PINCÉSZET . KOVÁCS
NIMRÓD WINERY . PANNON TOKAJ PIN-
CÉSZET . TORNAI PINCÉSZET . PANYOLAI
PÁLINKA

PÉNTEKEN 18:00-23:00 
SZOMBATON 10:00–23:00 
VASÁRNAP 10:00–23:00

POHARAT 200 FT-OS BETÉTDÍJÉRT BIZTOSÍTUNK



JÚN/10 



KOLOMPOS . HANGÁCSI MÁRTON . JUM-

PING MATT AND HIS COMBO . PRIBOJSZKY 

MÁTYÁS . GÓBÉ . BUDAPEST BÁR .  ZRÍ-

NYI POP . CSALÁDI PROGRAMOK . FŐZŐVER-

SENY . MESESÁTOR . BUDAI TENISZCENTRUM 

INTERAKTÍV FOCIKAPU . MOM SPORT 

HEGYVIDÉK SPORT . NEM ADOM 

FEL . BARANGOLÓ HEGYVIDÉK . NIA . KO-

LOMPOS . HANGÁCSI MÁRTON . JUMPING 

MATT AND HIS COMBO . PRIBOJSZKY MÁ-

TYÁS . GÓBÉ . BUDAPEST BÁR . ZRÍNYI 

POP . GASZTRO . BORBAZÁR . FŐZŐVERSENY
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KOLOMPOS
JÚN/10 (V) 10:00 NAGYSZÍNPAD

A Kolompos együttes 1990-től kezdve muzsikál gyermekeknek óvodákban, iskolákban, 
gyermektáncházakban, ahol megismertetik a kicsikkel a népzene, néptánc és népszokások 
alapjait. Mindezt szórakoztató formában teszik meg, első sorban az élményszerzés a céljuk, 
hogy a jó hangulatú, vidám, játékos, táncos-zenés mulatságokon megszerettessék a kisgye-
rekekkel a magyar népművészetet. Az együttes úgy véli, hogy minden 3-10 éves gyereknek 
szüksége van arra, hogy játékos formában – nem tanóra keretében – megismerkedjen 
hagyományainkkal.

Nagy Zoltán
Szántai Levente
Barna György
Timár Sándor
Végh Gábor
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JÚN/10 (V) NAGYSZÍNPAD

11:30 SZENIOR ÖRÖMTÁNC 
A szenior örömtánc kíméletes az izmok, ízületek számára, kiváló memóriagyakorlatokat 
tartalmaz. Sem előzetes tánctudásra, sem partnerre nincs szükség, mégis aki táncolja, 
boldogság sugárzik belőle. A táncolás öröme kortalan, oldja a feszültséget, életenergiát ad, 
kiegyensúlyozottá, boldoggá tesz. Szabad egy táncra a Hegyvidéki Napokon?

14:30 CSIKY GERGELY
 FŐGIMNÁZIUM
 NÉPTÁNCBEMUTATÓJA
Az aradi Csiky Gergely Főgimnáziumban 2006-ban indult el a néptáncoktatás szakpedagógus 
irányításával. Az oktatásban minden korosztály részt vesz az iskolaelőkészítősöktől a végzősö-
kig, jelenleg mintegy 160 tagot számlálva. 
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HANGÁCSI 
MÁRTON
JÚN/10 (V) 14:30 NAGYSZÍNPAD

Egy csupaszív, bohém dandy. Egy reneszánsz trubadúr. És mindez egy ízig-vérig posztmodern 
zenész bőrében. Hangácsi Márton a színpadon egyszálgitáros előadóként olyan lazán és 
könnyedén képes magával ragadni a közönséget, hogy közben egy kicsit mindannyian ka-
punk abból az örömből és életigenlésből, ami belőle és muzsikájából fakad. Zenész, és azon 
kevesek egyike, akinek szilárd elhatározása, hogy csak zenei hivatásának éljen.

( 39 )





JUMPING MATT 
AND HIS COMBO
JÚN/10 (V) 16:00 NAGYSZÍNPAD

Pribojszki Mátyás formációja új névvel, de változatlan minőségben és tartalommal bűvöl: 
sajátos, szűk műfaji keretek közé nehezen szorítható, alapvetően vidám, improvizációkkal 
teli igényes blues zene, boogie-woogie és rock and roll elemekkel, mindez finoman megspé-
kelve soul és funky érzésekkel.

Pribojszki „Jumping Matt” Mátyás - szájharmonika, ének
Szász Ferenc - gitár
Molnár Dániel - dob
Csizmadia László - basszusgitár
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GÓBÉ
JÚN/10 (V) 17:30 NAGYSZÍNPAD

A Talentométer tehetségkutató fesztivál népzene-világzene kategória közönségdíjas zenekar 
első lemeze 2013-ban jelent meg Góbé címmel. A zenekar célja, hogy divatba hozza a nép-
zenét új, mindenki számára élvezhető, közérthető formában, átlépve a stílusok és kategóriák 
szabta határokon.

Csasznyi Imre - basszprímtambura, ének, vokál, brácsa
Rigó Márton - hegedű, gitár, brácsa, vokál
Vizeli Máté - brácsák, hegedű, gitár, koboz, vokál 
Egervári Mátyás - cimbalom, brácstambura, fúvós hangszerek 
Timár Márton - nagybőgő
Czupi Áron - dob, ütőhangszerek, ének 
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BUDAPEST 
BÁR
JÚN/10 (V) 19:00 NAGYSZÍNPAD

A Budapest Bár a szívbemarkoló és szívderítő dalok cigányzenei feldolgozásaival vált 
Magyarország egyik legnépszerűbb zenekarává. Az együttes varázslatos vonzerejét a kitűnő 
zenészeknek és a magyar rockzene kultikus énekeseinek köszönheti.
A Budapest Bár védjegyévé vált egyedi stílus gyökerei az 1920/30-as évekbeli, budapesti ká-
véházak világáig nyúlik vissza. Az ismert és kedvelt dalokat cigányzenei alapokon, jazz, pop, 
rock, klezmer és számos zenei műfaji elemmel ötvözve értelmezik újra – ezzel megteremtve 
egy új zenei irányzat, a gypsy lounge alapjait.

Budapest Bár zenekar: Farkas Róbert (hegedű, gitár), Farkas Mihály (cimbalom), Ökrös Károly 
(harmonika, zongora), Farkas Richárd (bőgő), Kisvári Ferenc (dob) 
Énekesek: Behumi Dóri, Rutkai Bori, Frenk, Keleti András és Szűcs Krisztián.
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ZRÍNYI 
POP
JÚN/10 (V) 20:30 GASZTROSZÍNPAD

A Zrínyi Pop az ország első számú gasztro-swing zenekara, a 20’-as évek Amerikája és a 
francia manouche jazz életérzés köszön vissza zenéjükben, Kárpát-medencei népzenével 
fűszerezve. Ahogy egy jó bor is, a gasztronómiai élmények elengedhetetlen kísérője a Zrínyi 
Pop. Igazi csemege ínyenceknek!

Hermann Gábor (Hego) - gitár 
Gyík Rezső - nagybőgő 
Baris Gábor - szaxofon
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CSALÁDI PROGRAMOK
JÚN/09–10 (SZO, V) 10:00–18:00 GESZTENYÉS KERT

UGRÁLÓVÁR, MÁSZÓHEGY (Ajánlott kor 3 – 12 év)

EUROBUNGEE (Ajánlott kor 6-99 év)

FABATKA PORTA
Kosaras körhinta, hordólovaglás, csigafutam, madaras karikadobó, patkódobó, diótörő, hor-
gászat, mocsárjárás, golyóvezető, gólyalábak, golyólabirintus, óriásmalom-játék, őrlőmalom, 
katapult, egyensúlypalló, malacetető és sok egyéb népi mulatság

NAPRAFORGÓK JÁTSZÓHÁZ 
Kézműves foglalkozás - gyöngyvasalás és arcfestés

SZERKESSZÜK EGYÜTT A CSODACERUZÁT!
5-12 éves gyerekek készíthetik el saját mini lapszámukat a Csodaceruza szerkesztőségi asz-
talánál! Kiválaszthatják kedvenc verseiket, illusztrálhatják kedvenc meséiket, kitalálhatnak 
fejtörőket, és új, kreatív képalkotó technikákat próbálhatnak ki. 

JÚN/09  SZOMBAT 10:00–18:00
NOÉ ÁLLATOTTHON
A NOÉ Alapítvány önkéntesei az állatotthon védenceivel érkeznek. Az állatismogatóban olyan 
állatokat lehet megnézni, megsimogatni, amelyek a NOÉ Állatotthon gondozásában élnek. Az 
Alapítvány önkéntesei szívesen állnak mindenki rendelkezésére felvilágosító információkkal az 
állatokról, az állatok védelméről, a felelős állattartásról.
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MESEKLUB
A gyerekek ismert és sokak kedvencének számító mesékkel, meseírókkal, illusztráto-
rokkal találkozhatnak. 

JÚN/09  (SZO) 12:00–13:00 KISSZÍNPAD
VENDÉGEK A MESEÍRÓK
Gáti István – Tök Magda kalandjai
Dániel András – És most elmesélem, hogyan lifteztem; Egy kupac kufli
Mesét olvas: Ligeti Kovács Judit
Az írókkal beszélget: Boldizsár Gizi

JÚN/10  (V) 11:00–12:00 KISSZÍNPAD
VENDÉGEK AZ ILLUSZTRÁTOROK
Békés Rozi – A vadhattyúk
Kárpáti Tibor – Kihalni esélyes; A tükör előtt
Mesét olvas: Ligeti Kovács Judit
Az íllusztrátorokkal beszélget: Boldizsár Gizi 

( 53 )



CSALÁDI PROGRAMOK
JÚN/10 (V) 10:00–18:00 GESZTENYÉS KERT

MESESÁTOR
Varázslatos utazás a mesék világában. Meseszó mellett kézműveskedés, arcfestés és sok megle-
petés várja a gyermekeket a Kulturális Szalon mesesátrában. 

JÁTÉKOS TUDOMÁNY 
Játékos eszközök hada, feledhetetlen élmények, kreatív és tudást gyarapító szórakozás, önfe-
ledt játék nem csak gyerekeknek! Tudományos és ügyességi játékok, ördöglakatok, logikai és 
társasjátékok az egész családnak.

VILÁG-TÉR-KÉP
Tapintásra és hallásra épülő játékok, ahol kicsik és nagyok egyaránt próbára tehetik memóriá-
jukat, logikájukat, ügyességüket. Jelnyelvi játékok: Fekte Péter, memória és zsivány szafari. Pa-
rasport totó: műveltségi játék paralimpiával, parasportágakkal és parasportolókkal kapcsolatos 
kérdésekkel. Kerekes kalandor: ügyességi kerekesszékes akadálypálya minden korosztálynak.

NEM ADOM FEL ALAPÍTVÁNY 
Az alapítvány célja, hogy a társadalom hátrányos helyzetű tagjai (fogyatékkal élők, tanulás-
ban akadályozottak, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok, időskorúak stb.) higgyenek abban, 
hogy szükség van a tehetségükre, és ha nem adják fel, akkor képesek lehetnek a sikerre, az 
értékteremtésre; hozzásegíti őket, hogy a saját erejüket, tehetségüket megélve, felhasználva a 
programok aktív közreműködői, létrehozói legyenek. A küzdelmükben rejlő erkölcsi tőke gaz-
dagíthatja, nemesítheti a társadalmat. A Hegyvidéki Napok során az Alapítvány munkájából 
kaphatnak ízelítőt az érdeklődők.
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BARANGOLÓ HEGYVIDÉK
JÚN/10 (V) 08:00–14:00 BARABÁS VILLA // BUDASZENTLŐRINC

Idén is várjuk a sportolni vágyókat a Barangoló Hegyvidék túrán, mely során városi és erdei 
ellenőrzőpontok érintésével ismerkedhetnek meg a kerület értékeivel. A barangolás kezdő 
pontja a Barabás Villa, Városmajor utca 44. 
Nevezésre reggel 8 és 9 óra között lesz lehetőség a helyszínen. A rajt 9 órakor lesz.
A célállomásnál (budaszentlőrinci pálos kolostor romjai a Szépjuhászné-nál) vesszük át a 
barangolók pecsétgyűjtő füzetét, mellyel a táv teljesítését igazolják.
A célnál lehetőség lesz helytörténeti kérdőív megválaszolására is, melynek kitöltésénél az 
útközben figyelmes túrázók előnyös helyzetben lesznek. A játékban résztvevők könyveket 
nyerhetnek, a fődíj egy túra GPS készülék. 

A túra útvonala 
Városmajor Barabás-villa (zöld sáv) – Kis-Sváb-hegy – Orbán-hegy – Széchenyi-hegy – 
Normafa – Szent Anna kápolna (sárga kereszt) – Virágvölgy vasútállomás – Erzsébet-tér-
deplő (kék kör) – Erzsébet-kilátó (piros sáv) – Gyermekvasút Vadaspark időszaki megálló 
(piros sáv, sárga kereszt, sárga sáv) – Budaszentlőrinci pálos kolostorrom (sárga sáv)

A részvételi díj 500 Ft/fő, XII. kerületi lakosoknak ingyenes (régi típusú személyi igazolvány 
vagy lakcímkártya szükséges!). Az első száz indulót a célban meleg étellel várjuk. A távot 
sikeresen teljesítők kitűzőt és emléklapot kapnak. 

( 57 )



LECSÓ KIS CSAVARRAL
FŐZŐVERSENY
JÚN/10 (V) 09:00 GESZTENYÉS KERT

Idén egy bográcsos klasszikus, a lecsó kerül a középpontba a Hegyvidéki Napok keretében szer-
vezett főzőversenyen. Ha Ön is szeretné elkápráztatni bográcsban készült ételével a zsűrit, akkor 
jelentkezzen csapatával a Hegyvidéki Napok főzőversenyére. Kísérletező kedvű, amatőr, főzni 
szerető csapatok jelentkezését várjuk.

Az idei év mottója: Lecsó egy kis csavarral. Lecsót kell készítenie a csapatoknak, de nem a klasz-
szikus módon, hanem valami különleges alapanyagot, ízesítést kell használniuk. A zsűri a pon-
tozáskor figyelembe veszi a tálalást is.

Az esemény sztárvendégei és a zsűri tagjai: 
Wossala Rozina szakács, televíziós személyiség
Bereznay Tamás séf
Várvizi Péter séf

Helyszín: Budapest XII. ker., Gesztenyés kert
A nevezés feltételei, a jelentkezési határidő és további információk megtalálhatóak a 
www. hegyvidek.hu honlapon, illetve a Hegyvidék - Több mint kerület facebook oldalán.
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SPORTPROGRAMOK
JÚN/10 (V) 10:00–18:00 GESZTENYÉS KERT

HEGYVIDÉKI SZABADIDŐSPORT KÖZPONT
A Hegyvidéki Sportközpont pihenő sarkában a kerület ingyenes sportprogramjait és a nagyobb 
rendezvényeit (Előzd meg a Fogaskerekűt!, Aktív Hegyvidék, Hegyvidéki SportMix, Fuss a csúcs-
ra!, nyári táborok stb.) ismerhetik meg a látogatók, valamint kitölthetik a kerületben élő olimpi-
ai bajnokokról összeállított kvízt is, míg aktív standjuknál ügyességüket tesztelhetik a vendégek 
az Oxa Sport három állomásból álló vetélkedésén, ahol kiderül ’Te milyen focista vagy?’.

MOM SPORT
A MOM Sport standjánál az uszodai oktatások és nyári táborok bemutatása mellett arcfestés, 
kézműves foglalkozások, ajándék-horgászat, ügyességi feladatok és játszósarok várja a látoga-
tókat.

BUDAI TENISZCENTRUM
A Városmajor szívében elhelyezkedő, 2017 őszén nyílt Budai Tenisz Centrum bemutatkozik! A 
kedves látogatók testközelből ismerkedhetnek meg a tenisszel, emellett bemutatják szolgálta-
tásaikat, valamint nyári táboraikat!

INTERAKTÍV FOCIKAPU 
Az Eticon kft. csapata a Hegyvidéki Napok során bemutatja interaktív focifalát, amelynek kilenc 
különböző programja (többek között színek eltalálása, egyérintőzés, alakzat szerinti találatok, 
rúgáserősség-mérés) érdekes színfoltja lehet a családi programkínálatnak. 

13:00 NIA MARIVAL 
A NIA egy ősi erővel bíró tánc. Életstílus, filozófia, út. Általa először, vagy újra felfedezheted a 
tánc – és a létezés – örömét. 
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SZOLGÁLTATÁSOK
JÚN/8–10 PÉNTEK–VASÁRNAP GESZTENYÉS KERT

INFORMÁCIÓS PAVILON
Az információs pavilonban a szervezők 2018. június 8-án 17:00–23:00, június 9-10-én 10:00–
23:00 között folyamatosan a látogatók rendelkezésére állnak.

BABA-MAMA SÁTOR 
A Gesztenyés kertben felállított jurtában lehetőség van kisgyerekek tisztába tételére, valamint  
kényelmes, intimebb környezetben, nyugalmas, szeparált etetésére.

GYEREKKARSZALAG 
Az információs pavilonnál a szülők és kísérők kérhetnek karszalagot a gyerekek számára – melyre a 
gyerek nevét és hozzátartozójának telefonszámát lehet ráírni. Abban az esetben, ha gyereke véletlenül 
elkóborolna a rendezvényen, a szervezők a telefonszám segítségével tudják a szülőket elérni.

BOROSPOHÁR 
A Borbazárban történő borkóstoláshoz az információs pavilonnál biztosítunk talpas poharat 200 Ft 
betétdíjért. A betétdíjat az ép pohár, valamint a befizetett összegről szóló nyugta ellenében vissza-
váltjuk.

ORVOSI ÜGYELET
A Hegyvidéki Napokon a rendezvények ideje alatt a folyamatos orvosi ügyeletet az Orvosi Ügyelet 
Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. biztosítja.
 Megtalálható a Gesztenyés kerti sétány Kongresszusi Központhoz eső végénél.

A Gesztenyés kert területén konténeres és kabinos mellékhelyiségek állnak a látogatók ren-
delkezésére.
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HÁZIREND
JÚN/8–10 PÉNTEK–VASÁRNAP GESZTENYÉS KERT

1. A rendezvényre való belépéssel minden látogató elfogadja a rendezvény házirendjét. A rendez-
vényt mindenki a saját felelősségére látogathatja.
2. A rendezvényre fényképezőgépet és kamerát be lehet vinni. A rendezvényről képfelvételeket 
korlátozás nélkül szabad készíteni magáncélú felhasználásra. TV-stábok filmezési szándékát előre 
be kell jelenteni a szervezőnek a sajto@hegyvidek.hu címen.
3. A rendezvényen készülő fotókon és filmeken feltűnhetnek a kiállítás látogatói is, akik ezzel kap-
csolatban semmilyen igénnyel nem léphetnek fel.
4. Tilos a szervező által nem engedélyezett reklámok terjesztése a rendezvényhelyszín teljes terü-
letén, beleértve a parkolókat is.
5. A kulturálatlan magatartást tanúsító személyeket a biztonsági szolgálat a rendezvény hely-
színéről eltávolítja. A rendezvényre biztonsági szempontból veszélyesnek ítélt tárgyak bevitelét a 
biztonsági szolgált megakadályozhatja (2005. évi CXXXIII. törvény alapján).
6. A látogatók tudomásul veszik, hogy a rendezvény szabadtéri részét az időjárás befolyásolhatja. 
7. A parkolásnál a parkolást irányító biztonsági őrök utasításait kötelező követni.
8. A parkolókban hagyott járművekért és a járművekben, valamint a rendezvény területén őrizetle-
nül hagyott értékekért a szervező nem vállal felelősséget. 

A rendezvényhez jó szórakozást kívánnak a szervezők!
A műsor- és helyszínváltoztatás jogát fenntartjuk.

A rendezvényekre a belépés díjtalan. 
A szabadtéri rendezvények kedvezőtlen időjárás esetén elmaradhatnak. Készült 5000 példányban.
Kiadja a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat. Felelős kiadó: Szabó Krisztina. 
Tördelés: Faludi András.      www.hegyvidek.hu 
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Hegyvidék kártya a 
HEGYVIDÉKI NAPOKON
Idén újra meglepetéssel készülünk 
a Hegyvidék kártya tulajdonosoknak!

www.hegylakomagazin.hu • www.facebook.com/hegyvidekkartya/

HEGYVIDÉKI
ÖNKORMÁNYZAT

A Hegyvidéken élők május végén megtalálják postaládájukban 
a Hegylakó Magazin nyári nyomtatott számát, 
amiben részletesen leírjuk, miről lesz szó.

Szólj a szüleidnek,

Most csak annyit árulunk el, hogy A 
GYEREKEKET a Príma Mágnáskert 
Csemege és az Egressy Dental 
Buda jóvoltából a Hegyvidék kártya 
standjánál MEGLEPETÉS FOGJA 
VÁRNI!

hogy olvassák a Hegylakó Magazint, 
hozzák magukkal a Hegyvidék kártyájukat a rendez-
vényre, és így biztosan megkapod a meglepetést 
a Hegyvidéki Napokon az információ melletti Hegyvidék kártya standon!
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Farmok a városban,  
városiak a Farmon
Sirály sétány 2018.06. 10 vasárnap 9:00-16:00

Támogatásával
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